

## **Dopaden pár zlodějů**

Policie v Praze zatkla dvojici, která v posledních třech měsících vykradla 45 pražských bytů. Sedmatřicetiletý muž a dvaatřicetiletá žena kradli v různých bytech od elektroniky přes šperky až po hračky. Některé ukradené věci se našly v bytě v Praze 6, kde dvojici zadrželi. V bytě bylo nalezeno i několik gramů drog. Při zatýkání se muž začal bránit a došlo k lehkému zranění policisty, který v sebeobraně použil zbraň. Soud nyní rozhodne, zda na podezřelé uvalí vazbu.

## **Od začátku týdne vyhlášeno pátrání**

Policisté v celých Čechách pátrají po Romanu Vymetálkovi, uprchlíkovi ze severočeské věznice Mířice, který si odpykával trest za majetkovou trestnou činnost. Jak sdělila policejní mluvčí Marie Janotová, zmizel toto pondělí kolem 17. hodiny ze svého pracoviště ve firmě nedaleko od vězení. Jeho zmizení zaznamenal strážník při závěrečném počítání vězňů. Hledaný měří 185 centimetrů a váží 112 kilogramů. Má krátké světle hnědé vlasy. V době útěku měl na sobě modré kalhoty, černé tričko, sportovní bundu a pracovní boty. „Policie prosí všechny občany České republiky o spolupráci. Jakékoli zprávy o uprchlém Romanu Vymetálkovi volejte kdykoliv na číslo 158,“ vyzvala veřejnost Marie Janotová.

## **Přišla o střechu nad hlavou a málem i o partnera**

Žhář si už podruhé vybral za svůj cíl majetek mladé ženy z Náchodska. Před rokem jí někdo zapálil farmu, kterou s rodinou vybudovala na venkově nedaleko Náchoda. V noci na dnešek byla zapálena její dvě auta zaparkovaná před domem. Majitelka si vozy koupila teprve nedávno. Neštěstí, které ženu potkalo přesně rok po požáru farmy, spolu zřejmě souvisí. V obou případech se na místě našly důkazy, které potvrzují, že požár úmyslně založil stejný žhář. Hořících aut si v noci na dnešek všiml kolemjedoucí taxikář, který vše ohlásil na policejní stanici, a zabránil tak další tragédii. Auta totiž stála hned vedle stromů v těsné blízkosti domu, kde spal dívčin přítel.

## **Policie bojuje proti opilosti mladistvých**

Strážníci vyjeli těsně před půlnocí do ulice Jaselská kvůli stížnosti na rušení nočního klidu. Hlídka tam zadržela šest mladíků. Jeden z nich byl evidentně opilý. „Dechová zkouška u něj prokázala 2,38 promile alkoholu,“ uvedla policejní mluvčí. Policisté při volání také sociální pracovníky a záchranou službu, která mladíka odvezla do nemocnice. Na alkohol u mladistvých se strážníci zaměřují při pravidelných kontrolách. Při jedné z nich například hlídka objevila 22 nezletilých s 0,2 až dvěma promile alkoholu v krvi.

## **Stát platí vzdělání vězňům**

V září se do lavic vrátili nejen žáci ze základních a středních škol, ale posadilo se do nich i 21 vězňů, kteří si odpykávají své tresty. Odsouzení dostali jedinečnou šanci zdarma absolvovat v následujících třech letech střední odborné učiliště (SOU). Pokud studium úspěšně dokončí, dostanou výuční list v oboru automechanik. „Většina přihlášených má pouze základní vzdělání. Jestli chce stát zvýšit jejich šance na normální život po výkonu trestu, musejí být konkurenceschopní na současném trhu práce. Považuji tuto investici za velmi přínosnou pro společnost,“ sdělil ředitel věznice Jan Hejnic.

## O užitečné akci

Městské divadlo v Hradci Králové vás zve v sobotu 26. dubna od 14 do 19 hodin na výjimečnou módní přehlídku za doprovodu klasické hudby v podání studentů umělecké školy. Strávíte hezké kulturní odpoledne, poslechnete si příjemnou hudbu, seznámíte se s nejnovější módou a zároveň finančně pomůžete dětskému domovu v Hořicích. „Taky bych chtěla upozornit na nabídku bezplatné konzultace se specialisty z oblasti módy. Tým vybraných profesionálů bude hostům k dispozici hned po skončení přehlídky, a tak bude mít každý možnost zeptat se na cokoli od šatníku až po účes. Do bohatého programu jsme navíc zahrnuli i možnost nákupu oděvů od pěti předních českých návrhářů. Celý zisk z prodeje pak pošleme na účet dětského domova v Hořicích,“ řekla jedna z hlavních organizátorek přehlídky.

## O široké kulturní nabídce

Čtrnáct představení ve dvou dnech uvede nový brněnský festival amatérského divadla BAF!, který proběhne 25. a 26. listopadu. „Myslím, že se nám podařilo připravit opravdu bohatý program. Věřím, že dokážeme, že i neprofesionální divadlo přináší zajímavé divácké zážitky,“ řekl ředitel celého projektu. Festival se neorientuje jen na jeden žánr, a proto si na něm může každý návštěvník najít to, co ho zajímá. Nabízíme opravdu vše od klasických komedií přes muzikály až po pohádky. Součástí celé akce jsou také semináře a diskuze s odborníky, na kterých se budou hodnotit jednotlivá představení. Těchto debat se mohou zúčastnit všichni tvůrci i diváci. „Pro divadelní soubory je taková zpětná vazba velmi cenná. Dozvědí se z ní, co si o jejich práci myslí lidé z oboru i obecenstvo,“ uvedla tisková mluvčí této akce.

## O neobvykle umístěné výstavě

Veliká hlava psa, komiksová postavička, příběhy lidí cestujících metrem... Na to vše dnes narazíte v pražském metru. Dopravní podnik podpořil kulturu a dal jí k dispozici své veřejné prostory. A tak se na stěnách trasy metra C objevila nejrůznější umělecká díla. Od středy 8. 11. proto můžete jít za uměním nejen do klasických galerií, ale i do pražského metra. Této jedinečné výstavě se účastní šest nejznámějších českých výtvarníků. „Spojením takového místa s kulturou a s obrovským počtem návštěvníků vznikla na pár dní největší galerie v České republice,“ vysvětluje generální ředitel Dopravního podniku hlavního města Prahy.

## O výstavě s jedinečnou chutí

Jan Becher Muzeum v Karlových Varech představí od ledna novou zajímavou výstavu. Na ní nabídne návštěvníkům netradiční pohled do více než dvě stě let dlouhé historie, ale i do současnosti jednoho z nejznámějších českých likérů, karlovarské Becherovky. „Pro zájemce jsme připravili mimo jiné i ukázkou jedné části výroby nápoje. Jedná se o míchání bylin, při kterém se používají speciální technologie a nástroje. Složení používaných bylin a celý recept jsou samozřejmě výrobním tajemstvím naší firmy,“ uvedl ředitel muzea. Kromě výstavě mohou hosté navštívit také některé z původních sklepů a výrobních prostor. Prohlídku uzavírá ojedinělý film natočený pro Becherovku a ochutnávka tohoto slavného českého nápoje v muzejním baru.

## O představení plném tanečních talentů

Členové Baletu Národního divadla v Praze chystají po čtyřech letech úspěchu derniéru dětského představení Tajemný les. Předlohou tří krátkých pohádek pro děti se staly známé i méně známé příběhy plné kouzel a nadpřirozených bytostí z oblasti Moravy a středních Čech. Autory a režiséry jsou dva mladí tanečníci, kteří v představení také vystupují. Skvělé výkony umělců ocenili nejen diváci všech věkových kategorií, ale pozitivně je hodnotil i časopis Divadlo dnes. Jedna z hlavních hrdinek, Tereza Maulová, dostala v minulém roce cenu Divadelní kritiky za roli ježibaby ve druhé pohádce Ztracená princezna. Pokud jste milovníky moderního baletu a tance, nenechte si ujít poslední příležitost vidět toto jedinečné představení. Dniéra proběhne 3. února na Nové scéně Národního divadla.